

黄金周威海旅游吸金12.7亿

来威游客150万人次,人均消费849元

本报威海10月7日讯(记者 刘洁) “十一”黄金周期间威海各大景区游客爆满。据权威部门统计,今年“十一”黄金周期间,来威海旅游人数达150万人次,旅游收入12.7亿元,同比增长24%和28%。节日期间,游客人均消费为849元,同比增长3个百分点。

据统计,在来威的150万人次游客中,过夜游客96万人次,一日游游客54万人次,分别增长18%和35%;省内游客84万人次,省外游

客66万人次,分别增长23%和25%。全市20个有门票收入的景区点共接待游客57.98万人次,旅游收入4531万元,同比分别增长22%和19%。

节日期间,以温泉疗养、滨海度假、休闲体育为目的的休闲度假游客明显增多,人均消费水平提高。10月1日至6日,天沐温泉和汤泊温泉度假村分别接待游客1.35万人次和1.02万人次,前者同比增长43.7%,两处温泉440间客房出租率达到90%以上。滨海

旅游度假方面,大乳山滨海度假区节日期间共接待游客3.14万人次,门票收入160.72万元,同比增长63.14%和111.31%,文登南海、乳山银滩度假区日均接待游客超过3000人次以上。同时,假日期间来威打高尔夫、休闲体育的游客大幅增长,锦湖韩亚高尔夫、好当家高尔夫球场等人气旺盛,节日期间两球场接待游客1800多人。

另外,节日期间民俗特色、文化体验游备受青睐。华夏城的《神游华夏》演艺为黄

金周增添了一道文化大餐,节日期间共接待游客3.94万人次;以仙姑文化、玉文化、福文化为主题的仙姑顶景区推出的划船钓鱼比赛和大型民俗表演及秋季画展等活动,吸引了0.68万游客前去游览体验;汇集了韩国、日本、越南、泰国等国外美食及全国各地名吃的文登市国际长寿美食节、西霞口金秋海鲜美食节、石岛赤山水陆大斋法会等活动,大大开拓了周边旅游市场,吸引了众多的游客参与体验。

停车位一“位”难求

有车族假日开车出门吃苦头

本报威海10月7日讯(记者 许君丽) 国庆黄金周,很多市民都趁着难得的假日开车出门,但享受便利的同时,随之而来的停车问题却让不少市民头疼,停车位一“位”难求,让很多有车族吃足了苦头。

国庆期间,记者调查发现,威海市中心很多商场、超市、医院门前的停车场,每天都停满了大大小小的各种车辆,往往一辆车刚准备开走,就有几辆车准备“替补”上去。而百货大楼、家家悦中心店附近甚至没有专门的停车位,很多市民只能远远地找一处空地停车,很不方便。

采访中记者发现,为缓解停车难现象,部分商厦专门开通了地下停车场,但由于其方便性不如

路边停车场,即便不收费,人们往往也不愿意将车停在那里,这便造成地上停车场难停车,地下停车场冷冷清清的鲜明对比。另外,目前,市区停车管理方式大多还停留在人工收费阶段,收费随意性大、管理不规范,部分收费低或者免费的停车场很容易出现长期泊车的现象,这在一定程度上加剧了停车难。

据了解,针对以上难题,今年,威海市启用非接触式智能停车管理系统,该系统运用成熟的射频技术,借助无线网络系统,银行卡收费系统,实现了停车自动感应,停车费自动扣除的停车管理模式,目前,交警部门正在对部分停车场进行停车改造,以期解决停车难题,并进而实现核心区停车管理“一卡通”。

返程现高峰

7日,国庆黄金周最后一天,威海市汽车站返程客流持续高峰。记者从威海市汽车站了解到,7日主要以文登、乳山、荣成以及烟台、青岛方向的中短途客流为主,威海汽车站将继续增加加班车,以满足旅客需求。

本报记者 周艳利 摄



8处4A景区日均纳客7.53万人次

本报威海10月7日讯(记者 刘洁) “十一”黄金周是今年最后一个长假,这也成为游客出行最密集的时期。据统计,2日至5日,刘公岛、赤山、成山头等8处4A级景区日均接待游客7.53万人次,刘公岛最高峰时日接待达1.8万人。

黄金周期间来威的游客总数达

到了150万人次,其中过夜游客达到了96万人次。据统计,威海全市旅行社接待的旅游团队600多个,其中60人以上的团队100多个,主要来自北京、上海、天津、河南、山西、东北三省和省内。团队游客在威海平均停留2天,以滨海观光和休闲度假旅游为主,参观景区点集中在刘公岛、赤山、

西霞口、大乳山和天沐温泉以及华夏、仙姑顶景区。

旅游景区接待量达到高峰,2日至5日,刘公岛、赤山、成山头等8处4A级景区日均接待游客7.53万人次,刘公岛最高峰时日接待达1.8万人。今年开业的华夏城景区累计接待游客3.94万人次。

在校学生忙兼职

黄金周里赚钱攒经验两不误

本报威海10月7日讯(记者 周艳利 陈静) 旅游、探亲……“十一”长假给工作了几个月的人们一个放松休闲的机会,而一些在校学生选择了在“十一”黄金周做兼职,在打工掘金的同时积累社会经验。

国庆假期,文登卫生学校的小田选择在超市做某品牌肉类食品的临时促销员。小田表示,临时促销员是一份很锻炼人的工作,要应对顾客的各种要求。据了解,小田一天的工资是45元,7天假期能挣到300多元。“工资虽

然不多,最起码能买两件衣服穿。而且不花父母的钱,我觉得很骄傲。”小田说。

就读于山大威海分校中文系的小王选择在肯德基打工,小王告诉记者,10月1日、2日、3日三天能够享受法定假期的3倍工资,所以一天下来能够挣到将近100元。小王说:“法定假期3倍的工资很诱人,很多同学都选择在黄金周的时候打工挣钱。学生做兼职的钱虽然不多,但最起码积累了社会经验,以后找工作的时候心里比较有底气。”